

Plats: Digitalt Teams-möte

Närvarande:	Per Möller	(PM)	Ordf.
	Fredrik Kanth	(FK)	
	Klas Persson	(KP)	
	Tord Torstensson	(TT)	
	Erling Wirehed	(EW)	
	Lars-Göran Lundin	(LGL)	
	Lennart Persson	(LP)	

§ 1. Mötets öppnande

Ordföranden öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna.

§ 2. Val av justeringsman

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Klas Persson.

§ 3. Föregående mötesprotokoll

Ga Rekekroksvägen 22, brunn som behöver rensas. TEAB åtgärdar.

Barrvägen 7, döda träd som riskerar falla in på tomt/hus. TEAB undersöker och åtgärdar.

VF saknar respons från brevet angående kostnaden för överlämnandet av huvudmannskapet som skickades till Höganäs kommunstyrelse i mars 2020. VF avvaktar svar.

Alla dagvattenbrunnar skall rensas under april/maj, TEAB beställer.

Boende på Backavändan vill ha bommar på den smala vägen mot Tunnebergavägen pga många fordon nyttjar denna som genomfart. Styrelsen beslutar om att sätta ut suggor och komplettera med skyltar om att det är återvändsgränd från infarten till Backavändan och att det återvändsgränd utan vändplats vid Tunnebergavägen. TEAB

Föregående mötesprotokoll, godkändes och lades till handlingarna.

§ 4. Ekonomi

KP meddelar att kassabehållningen uppgår till 407 Tkr.

KP gick igenom balansräkningen för verksamhetsåret 2020-2021 samt förslaget för budget 2021-2022.

PM
AR
R

§ 5. Åtgärdsplan

PM, TT och TEAB planerar ett möte för att uppdaterar åtgärdsplanen vilken sedan bifogas till protokollet.

§ 6. Övriga frågor

Nätvägen skall fylla på med grus. TEAB

Optimala hem har meddelat att Riksbyggen upphört med skötseln på området samt att man vill ha blomsterlådor på Bekasinvägen. PM skall ha ett möte med deras ordförande.

§ 7. Vägföreningens upphörande.

Planen med kommunen att överlämnandet av huvudmannskapet skall ske i samband med vägföreningens verksamhetsår tar slut i april 2022.

PM skall ha ett möte v.26 med kommunen angående prioritering av asfaltering av återstående gator. Planen är att de sista asfalteringsarbetena skall ske under hösten -21.

§ 8. Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse, och förklarade mötet avslutat.

Styrelsen har beslutat att ordinarie årsmöte flyttas till efter sommaren pga rådande pandemi. Planerat datum är 13 september.

Kommande styrelsemöte är den 28 augusti 2021 hos KP kl. 18.30



Per Möller
Ordförande



Klas Persson
Justeringsman



Fredrik Kanth
Sekreterare